

牢记总书记重托 奋力推动治蜀兴川再上新台阶 ——学习贯彻省委十一届四次全会精神

打好“蓝天保卫战” 共建美丽成都 成都第二届资源回收主题日活动举行

□本报记者 马工枚 文/图

6月5日上午,以“新时尚 新挑战 新生态”为主题的成都第二届资源回收主题日活动在成都市青羊区西村举行。本次活动由成都市商务局、成都市委社治委、成都市城管委、成都市生态环境局、成都市教育局指导,成都市再生资源行业协会主办,并得到了青羊区商务局、青羊区委社治委、青羊区综合行政执法局、武侯区楼宇经济发展办公室、武侯区楼宇经济发展联盟、升平社区、大合仓、西村、龙泉驿区生态教育联盟等单位的大力支持。来自社区、学校、楼宇等近百人参加了本次活动。



成都再生资源回收利用再上新台阶

成都市商务局副巡视员陈小兵在活动致辞中强调,推进资源循环利用,是加快发展绿色经济的重要举措,也是加强城市自身建设,推动全社会生态建设的必然要求。成都市商务局近日印发了《成都市推进再生资源回收利用专项行动计划》,从优化站点布局、完善载体建设、提升处置能力、营造行业发展环境等方面对成都市再生资源行业发展进行整体部署,包含16项具体任务4项保障措施。

再生资源回收行业回收总量达545万吨,同比增长6.24%。其中生活类再生资源回收总量达186.6万吨,占行业总量的34.24%,为生活垃圾总量的23%。

当前政府多项政策推进,再生资源体系建设步伐加快以及资本市场推动,成都再生资源行业发展的有利因素,在未来5-10年,成都市再生资源行业将迎来高质量发展、产业化发展。

首批生活垃圾分类服务点授牌

记者了解到,自5月下旬起,由成都市再生资源行业协会牵头,分别在楼宇、社区、学校、商业综合体开展了以“美好环境与幸福生活共同缔造”为主题的4场分主题活动。通过收集整理废旧物资、参

与手工作品制作等新颖方式和创意传播形式,加深了大家对垃圾分类、资源循环利用的认识。

此外,经网络投票评选,主题日系列分支活动中最具人气的创意手工作品也在现场揭晓。由升平社区居民利用废旧衣物制作的宠物小窝《给你一个家》以5179票的支持度获得了最佳创意作品奖。

在现场,还对成都市首批生活垃圾分类服务点进行了授牌。此次获评的5个点位为:家庭垃圾分类服务点、蓝润锦江春天智能垃圾分类回收站和彭州再生资源回收利用基地都具有较强生活垃圾分类社会宣传动员作用,对提升成都市生活垃圾分类社会知晓率、参与率具有示范引领作用。

打好“蓝天保卫战” 共建美丽成都

“我是四川银谷智联环保科技有限公司的代表,我倡议:树立正确的环境价值观和道德风尚,负起一份环保责任,主动参与低碳环保志愿行动,为改善生活环境作努力。”熊阳在活动现场宣誓。6位再生资源行业的企业代表同时倡议——践行“绿色、低碳、环保”发展理念。最后,成都市商务局、成都市城管委、成都市委社治委、成都市教育局、成都市再生资源行业协会的代表共同启动“蓝天保卫战,我是行动者”,以实际行动倡导全社会积极参与生态文明建设,自觉践行绿色生产和生活方式,共同建设美好环境,共同建设美丽成都。

全新12315热线 四川市场监管投诉举报 “多线并号、集中接听”

□本报记者 马工枚

6月5日,记者从四川省市场监督管理局获悉,该局已完成原工商(12315)、质检(12365)、食药(12331)、物价(12358)、知识产权(12320)5条投诉举报热线(简称“五条热线”)整合工作,整合后的12315热线已正式成为市场监管部门接受消费者投诉举报的主要渠道,全面实现了“一号对外、依责办理”的工作目标。

据介绍,为更好地服务四川省经济高质量发展,建立统一、权威、高效的12315行政执法体系,根据国家和四川省委省政府有关要求,四川省市场监督管理局于5月23日、27日将15个12315热线独立运行市(州)的“12365、12331、12358、12330”热线割

接至省12315呼叫中心,加上2015年以来已有6个市州的上述热线并转到当地政府12345热线,经过本地测试和市(州)间相互测试,各条热线运行状态稳定,实现了以“12315”一个号码受理市场监管各类投诉举报业务,为消费者提供了更方便、更快捷、更高效的服务。

为确保割接后有效承接投诉举报和正常运行,四川省市场监管局制定了《关于市场监管热线过渡期规范运行的通知》,在充分考虑“五条热线”既有工作基础上,对过渡期热线运行的接听、登记、分流、受理和处理、反馈、数据归集、催办督办各个环节明确了工作要求,确保了过渡期间市场监管“五条热线”有序运行。

彭州市军乐镇 聚焦“一站式”便民服务

□本报记者 高明山

“以前,办个事情来回跑,好多办事地点都找不到,很费事,现在来综合便民服务中心办事,方便快捷,工作人员服务态度也很好,立马就办好了,对我们来说真的省事了。”彭州市军乐镇黑龙社区的刘大爷说。

军乐镇聚焦形式主义、官僚主义新表象,精准发力靶向治疗,强化便民服务中心功能,把镇便民服务中心、黑龙社区、军屯社区、乐兴社区集中办公,全面推行“一站式”办理,让群众办事“最多跑一次”。

为确保综合便民服务中心不出现形式主义、官僚主义问题,军乐镇纪委对照5类15项重点整治内容,认真梳理镇区内综合便民服务中心存在的“一站式”服务落实不到位、工作人员服务态度差、工作懒散拖沓、办事推诿扯皮等群众关心关注的7个问题,针对梳理出的形式主义官僚主义问题,军乐镇全面推行“立即办理”制度,严格落实首问责任制和限时办结制,对群众所需办理的各类申

请事项和反映的问题,实行“谁受理、谁负责、谁积压、谁担责”,有效防止了推诿扯皮现象的发生,保证了服务事项“一日一了结”。

在镇综合便民服务中心设置咨询台、天府市民云、LED屏等便民设施,滚动播出各类事项办理流程,做到服务透明化、人性化。加强对镇综合便民服务中心工作人员的学习教育培训,通过集中学、专题学、自主学等方式,不断强化服务职能,切实提高服务水平和业务技能水平。

军乐镇纪委强化监督检查,以日常监督、重点节点重点督查、专项监督检查相结合的方式,每月至少开展一次专项监督检查,对发现的问题及时通报曝光,对违规违纪行为严肃查处。同时,进一步畅通监督举报渠道,通过设置意见建议箱、公开民生服务热线、“文创军乐”微信公众号和“阳光三务”等方式,广泛动员群众参与监督。

来自广元市苍溪县的报道

苍溪县“四项行动”助力“全国助残日”活动

今年5月19日是第二十九次“全国助残日”。为大力弘扬人道主义思想,倡导扶残助残的社会风尚,营造团结互助、平等友爱的社会环境,苍溪县结合今年“自强脱贫 助残共享”主题,开展了一系列内容丰富、形式多样的助残活动,得到广大残疾人及其家人的一致赞誉。

“宣传助残行动”。5月13日至20日,苍溪县在苍溪电视台新闻频道“苍溪新闻”后黄金时段,滚动播放今年助残日宣传标语3条,还播放了残疾人自强典型“王小泗、冯明武”的专题事迹片。5月19日上午,苍溪县民政局、县扶贫开发局、县总工会、县卫健局等八个残工委成员单位及县人民医院、县精神卫生防治院等公共医疗机构,在县城同心广场开展“低保、就业、住房保障、权益维护”等知识宣传和义诊活动,活动现场共发放宣传资料2300余份,义诊近500人次。



相关领导慰问舒之恒鞋厂的残疾工人

靠,勇敢乐观面对生活,投身全面同步小康大局。苍溪县残联、县盲协还组织5名盲人按摩师开展了志愿助

残服务,上门免费为县社会福利院的90名老人进行了按摩。

孙健 何龙文/图

苍溪县残联赴浙考察 签订东西部扶贫协作协议

苍溪县残疾人联合会 三门县残疾人联合会 东西部协作交流会



签订协议现场

4月22日至26日,根据广元市残联统一安排,苍溪县残联理事长何俊赴浙江省丽水市、台州市考察了两市残疾人工作,并与台州市三门县残联签订了东西部扶贫协作对口帮扶协议。

4月24日,苍溪县与浙江省台州市三门县东西部协作交流会在三门县残联召开。会上,两地残联就深化东西部协作对口残疾人帮扶相关事宜进行了友好磋商。何俊介绍了苍溪县残疾人工作基本情况和2019年残疾人工作思路,三门县残联理事长毛祖心介绍了三门县残疾人事业发展概况和今后帮扶工作打算,并就残疾人政策保障、就业创业、康复服务、基

层组织建设、权益维护等方面工作进行了交流。本着“高效、务实、共赢”的帮扶原则,双方残联就2019年对口帮扶工作进行了协商,将主要在残疾人康复中心和托养机构建设、残疾人电子商务、残疾人及其家属到三门就业、残疾人辅助器具适配、资金项目支撑以及双方业务骨干交流任职等方面展开。

此次工作对接,系“三门-苍溪”东西部扶贫协作工作的重要环节,有助于双方更好地了解对方的工作开展情况,将进一步加速两地残联协作的进程,促进两地残疾人事业更好更快发展。

孙健 何龙文/图

苍溪县三川镇大力开展 党员义务助农忙活动



党员志愿服务助农忙栽秧活动

时值农忙时节,广元市苍溪县三川镇全力打好“红五月”党员义务助农忙活动。5月份以来,镇党委组织号召全镇16个基层党组织,在家325名党员及全体镇村干部,组成16个志愿者服务队,深入全镇各村田间地头,帮助残疾人、贫困户、缺劳力农户、留守家庭和军烈属等特殊困难对象家庭户抢收抢栽,以实际行动解决他们在当

前生产中遇到的具体困难,架起了农忙时节道路上党群、干群关系融洽的连心桥,深受人民群众的欢迎和称赞。

截至目前,三川镇党员志愿服务助农忙活动共助农43户,帮助其栽秧约120余亩,收割小麦约150亩、油菜90余亩,全镇党员志愿服务助农活动也将持续深入开展。

王奎 何龙文/图

弘扬拥军优属优良传统 苍溪县三川镇为军烈属和退伍军人家庭悬挂光荣牌



近日,苍溪县三川镇党委组织镇、村(社区)干部,邀请老红军、军烈属代表和退伍军人代表齐聚五楼会议室,举行军烈属和退伍军人家庭光荣牌悬挂启动仪式。启动仪式现场为21位老红军、现役军人家属代表和退伍军人代表颁发了光荣牌。邀请部分现役军人家属代表和退役军人代表分别上台发言。

三川镇党委书记龚知在启动仪式大会上说,无论在战争年代还是和平年代,无论

是现役军人还是退伍军人,他们始终是党和国家的宝贵财富,是建设中国特色社会主义的重要力量。三川是红色革命老区乡镇,要把悬挂光荣牌作为当前一项重要政治任务来抓,切实在思想上高度重视、仪式上简朴庄重,主动做好上门慰问工作。同时,在此由衷地祝愿我们的老红军战士孟雪先老前辈健康长寿,安享晚年;希望每一名现役军人和军属都能自觉维护这

王奎 何龙文/图